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2 UŽITOČNÉ FORMÁTY DISKUSIE

1. Lepiace lístky: 

 Dajte účastníkom 3 lepiace lístky a čas 5 minút, aby 
napísali jeden aspekt, ktorý sa naučili, jeden aspekt, 
ktorý si vezmú domov, a jeden aspekt, ktorý by na 
projekte chceli vylepšiť. Nechajte ich napísať iba jeden 
odkaz na jeden lístok. 

 Po 5 minútach nechajte každého účastníka vysvetliť, 
prečo napísal to, čo napísal, a následne nech svoj lístok 
nalepí na šablónu. Ostatní budú reagovať.

2.  Akvárium (užitočné pri väčších skupinách): 

 Dajte 4 stoličky doprostred veľkého kruhu účastníkov, 
a nechajte 3 účastníkov, aby si sadli na 3 zo 4 stoličiek 
uprostred kruhu. Následne sa začne diskusia. Jedna 
stolička zostane prázdna. 

 Keď niekto z veľkého kruhu bude chcieť prispieť do 
diskusie medzi 3 ľuďmi uprostred kruhu, sadne si na 
voľnú stoličku uprostred. 

 Jeden z troch zvyšných účastníkov diskusie odíde 
a znovu si sadne na stoličku vo veľkom kruhu, aby 
uprostred kruhu znovu zostala jedna voľná stolička. 
A tak ďalej... 

 Šablónu môže vyplniť asistent počas diskusie alebo 
celá skupina na konci diskusie.

ÚČEL

Toto cvičenie je možné použiť na ukončenie vašej predvá-
dzacej akcie. Je to jednoduchý spôsob, ako spolu s účast-
níkmi zhrnúť hlavné zistenia z vašej udalosti.    

Tento dokument obsahuje popis krokov, ktoré je potrebné 
urobiť, a tiež šablónu, ktorú môžete použiť počas cvičenia.

PRÍPRAVA

1. Vytlačte si šablónu na s.4 na plagát A0 na bežný papier, 
aby ste naň mohli písať.

2. Určte asistenta pre skupinovú diskusiu.



Čo ste sa naučili počas tejto cezhraničnej 
návštevy z hľadiska predmetného obsahu a 
spôsobu predvádzania?

Aké ponaučenia si odnesiete pre vašu 
centrálnu skupinu a sieť a ako ich budete 
uplatňovať v praxi?

Aké sú návrhy na zlepšenie cezhraničných 
návštev a iných nástrojov, príručiek a 
stretnutí projektu NEFERTITI?

NAUČILI SME SA… ODNÁŠAME SI… NAVRHUJEME…

Túto šablónu si vytlačte na papier formátu A0 a píšte priamo na ňu, prípadne použite poznámkové lístky.
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